



“确保广大人民群众开开心心、欢欢乐乐过大年”

——习近平总书记春节前夕在北京看望慰问基层干部群众纪实

详细报道见第7版

向全体人民解放军指战员和民兵致以新春祝福

习近平春节前夕慰问部队

习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以诚挚问候和美好祝福

新华社北京2月11日电 在中华民族传统节日丙午马年春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂，共迎新春。习近平代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以诚挚问候和美好祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇，中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席。

民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央副主席秦博勇、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙和无党派人士代表周忠和、王梅祥等应邀出席。应邀出席的还有全国政协副主席何厚铧、梁振英，已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

何维代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。他表示，2025年，以习近平同志为核心的中共中央团结带领全党全国各族人民在风高浪急中砥砺前行，在攻坚克难中铸就辉煌，圆满完成“十四五”目标任务，推动党和国家事业取得新的重大成就。新的一年，各民主党派、工商联和无党派人士要更加紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，聚焦“十五五”规划制定实施，积极建言资政，努力为开创中国式现代化建设新局面作贡献。

在听取何维致辞后，习近平发表重要讲话。他强调，2025年是很不平凡的一年。面对国内外形势深刻复杂变化，中共中央团结带领全党全国各族人民迎难而上、奋力拼搏，顺利完成经济社会发展主要目标任务。召开中共二十



2月11日，习近平、王沪宁、蔡奇、丁薛祥等在北京人民大会堂同党外人士欢聚一堂，共迎佳节。 ■ 新华社记者 李响 摄

届四中全会，擘画“十五五”发展蓝图。隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，设立台湾光复纪念日，庆祝西藏自治区成立60周年、新疆维吾尔自治区成立70周年。坚定不移贯彻新发展理念、推动高质量发展，进一步全面深化改革，我国经济顶压前行，向新向优发展。持续加强民生保障，扎实推进社会主义民主法治建设、文化建设、生态文明建设、国防和军队建设，保持社会稳定大局稳定。提出全球治理倡议，积极推动构建人类命运共同体。扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，作风建设反腐败斗争

取得显著成效。历经5年不懈奋斗，“十四五”圆满收官，我国经济实力、科技实力、国防实力、综合国力跃上新台阶，中国式现代化迈出新的坚实步伐。这些成绩来之不易，是中国共产党坚强领导的结果，是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国各族人民共同努力的结果。

习近平指出，过去一年，多党合作事业取得丰硕成果。各民主党派中央和无党派人士认真贯彻落实中共中央决策部署，扎实开展“学规定、强作风、树形象”主题教育，聚焦经济社会发展重点难点问题积极建言献策，为党和国

■ 过去的一年很不寻常、很不平凡。人民军队深入推进政治整训，有效应对各种风险挑战，在反腐败斗争中经受革命性锻造。全军广大官兵特别是基层官兵坚定听党话、跟党走，忠诚履职尽责，聚力攻坚克难，圆满完成各项任务，是完全过得硬、信得过的。

■ 再过几天就是马年春节了，过节不忘战备是我军光荣传统。全军部队要加强战备值班，保持规定戒备状态，及时有效处置各种可能的突发情况，守护好祖国安宁和人民幸福。同时，要注意搞好工作统筹，把节日期间生活安排好。

新华社北京2月11日电（记者梅常伟）新春佳节即将来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在北京八一大楼以视频方式检查全军战备值班和执行任务情况，亲切慰问有关部队，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

下午4时许，习近平来到八一大楼，同来自各军兵种和武警部队的9个单位视频通话。陆军某旅2营、海军安徽舰、空军航空兵某旅、火箭军某旅、军事航天部队某部、网络空间部队某部、信息支援部队某中心、联勤保障部队某仓库、武警部队某支队，依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取汇报，同他们亲切交流。看到官兵精神饱满、士气高昂，在各自岗位上扎实练兵备战，习近平给予充分肯定，勉励大家狠抓实战化练兵，用好手中武器装备，提高部队战斗力和运用水平。

习近平指出，过去的一年很不寻常、很不平凡。人民军队深入推进政治整训，有效应对各种风险挑战，在反腐败斗争中经受革命性锻造。全军广大官兵特别是基层官兵坚定听党话、跟党走，忠诚履职尽责，聚力攻坚克难，圆满完成各项任务，是完全过得硬、信得过的。

习近平强调，再过几天就是马年春节了，过节不忘战备是我军光荣传统。全军部队要加强战备值班，保持规定戒备状态，及时有效处置各种可能的突发情况，守护好祖国安宁和人民幸福。同时，要注意搞好工作统筹，把节日期间生活安排好。

张升民等参加活动。

两河春暖 万马奔腾

2026聊城市春节联欢晚会暨第九届非遗春晚精彩上演

本报讯（记者 赵琦 刘志耀）2月11日晚，2026聊城市春节联欢晚会暨第九届非遗春晚在水城明珠大剧院精彩上演。

市委书记、市人大常委会主任李长萍，市委副书记、市长张百顺，市政协主席曾晓黎，市委副书记谢兆村等市领导出席晚会，与市民群众一同观看演出，共迎新春佳节。

晚会现场热闹非凡，处处洋溢着喜庆祥和的节日氛围。整场晚会荟萃了歌曲、舞蹈、相声、京剧、杂技等多种艺术表现形式，为现场观众奉献了一场美轮美奂的视听盛宴。

晚会在《春节序曲》的欢快旋律中拉开序幕。随后，杂技舞狮、歌舞《骥骥驰骋迎新春》精彩亮相，用红火视觉与欢腾节奏，点燃全场新春热情。

第一篇章《策·万里春》中，歌曲联唱带领观众感受边疆的辽阔、儿童的纯真与祖国的时代风采；相声《马年说马》、器乐合奏《赛马》则以幽默诙谐与激昂旋律，赢得阵阵喝彩。

第二篇章《望·彩云归》中，诗音舞《宋韵灯影》、器乐合奏《渔舟唱晚》勾勒出运河畔的灯火阑珊；民舞展演《舞动乡情》尽显竹马舞等传统舞蹈的生命力；歌曲联唱、京剧《智取威虎山》选段、武术《和合共生》、歌伴舞《一路生花》等节目，或青春活力，或铿锵震撼，或刚柔并济，展现了多元艺术魅力。

第三篇章《驰·踏莎行》中，情景歌舞《真心英雄》《天地龙鳞》、舞蹈《两河明珠四时美》、歌伴舞《大地回响》，展现出聊城人的龙马精神；豫剧《穆桂英挂帅》、大合唱《灯火里的中国》，传递出深厚炽热的家国情怀。最后，晚会在歌曲《大中国·美聊城》中落下帷幕。

整场演出表达了全市人民奋力谱写中国式现代化聊城篇章的坚定信念和对幸福美好生活的殷切向往，进一步激励全市广大干部群众以跃马扬鞭的勇气、万马奔腾的活力、马不停蹄的干劲，为加快建设具有四个鲜明特质的现代化“两河明珠”城市而不懈奋斗。

今日导读

中国共产党聊城市第十四届纪律检查委员会第五次全体会议公报

第2版

值班编委：朱海波 值班审核：钟伟 责编：于伯平 贺壮 美编：丁兴业 校对：赵立

张百顺到临清市开展春节前走访慰问

本报讯（记者 林金彦 杨光）根据市委统一安排，2月11日，市委副书记、市长张百顺指导2025年度临清市委常委会民主生活会。

会上，通报了临清市委常委会深入

贯彻中央八项规定精神学习教育整改整治情况，2024年度民主生活会整改落实情况以及本次民主生活会征求意见情况，通报了贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神自查情况、2025年临清

市整治形式主义为基层减负工作有关情况。临清市委书记张志刚代表市委常委会作对照检查；班子成员逐一进行对照检查，开展批评和自我批评。

张百顺认真听取发言后指出，这次

民主生活会准备充分，检视剖析深刻，批评和自我批评辣味十足，整改措施有针对性和可操作性，起到了统一思想、增进团结、凝心聚力的作用，达到了预期目的。今年是“十五五”规划开局之年，临清市委要以这次民主生活会为新起点，凝聚团结奋进的向心力、提振勇争一流的精气神，保持雷厉风行的快节奏、树牢造福于民的政绩观、练就善作善成的硬本领，扛牢责任、真抓实干，不断开创各项工作新局面。（下转第8版）

重因素影响，生产经营面临考验。张百顺实地察看企业生产经营情况，详细了解企业面临的困难，倾听意见建议，鼓励企业坚定发展信心，根据市场消费需求变化，加强新产品研发，开拓销售渠道，推动企业发展持续向好。他要求相关部门加强沟通对接，主动为企业纾困解难，持续优化营商环境。（下转第8版）

本报讯（记者 林金彦 杨光）2月

11日上午，市委副书记、市长张百顺到临清市开展春节前走访慰问活动，为敬老院老人、困难企业、老党员和专家人才送去党和政府的温暖，并向他们致以

新春祝福。大辛庄敬老院是一所集兜底保障与社会服务于一体的综合性养老机构。张百顺首先来到这里，详细了解敬老院管理运营、服务保障等工作情况，

临清小王子食品有限公司是一家专业生产糕点类食品的中小型企业，受多